

## 2017春季大型车展紧锣密鼓筹备中

# 展会宣传多形式

□记者 侯国防

**本报讯** “为了强力打造报业集团车展品牌,近阶段我们精心筹备,设法使这次展会宣传多形式,筹备活动多样化……”记者昨日获悉,周口报业传媒集团将于3月24日至26日在市体育中心隆重举行2017春季大型车展的消息公开后,主办方精心谋划,认真筹备,展开了全方位“轰炸式”的立体宣传,并随之着手筹办各种比赛活动和精彩节目,努力给广大消费者搭建一个更好的选车、购车平台。

### 展会宣传多形式

为了把这次春季车展办得热烈隆重、圆满成功,展会确定后,主办方精心组织,积极筹备,已经启动全方位“轰炸式”立体宣传。一是《周口日报》《周口晚报》提前连续刊登招商及造势广告;二是将加印“春季大型车展”DM派单,在市区门面和街头集中发放;三是利用周口晚报、周口乐服、晚报汽车等微博、微信新媒体宣传;四是在市区主要街道、重点部位、知名小区和沿街大型门店等

悬挂数条幅宣传;五是利用市区大型门店的LED电子屏巡游宣传;六是通过《中华龙都网》进行网上造势;七是在市区100多个高端小区的周口日报、周口晚报《阅报栏》张贴展会大型海报;八是通过各县(市)电视台进行广泛宣传等,力求让展会家喻户晓,人人皆知。

### 筹备活动多样化

本次春季车展确定后,周口报业传媒集团在积极着手大力宣传的同时,全身心投入筹办各种比赛活动和精彩节目。

举办金牌销售顾问(微信)评选。为给此次春季车展造势,并促进公平竞争,报业传媒集团还决定在车展期间,组织举办金牌销售顾问(微信)评选活动。评选活动主要以微信等新媒体形式进行,通过周口晚报新媒体平台、周口乐服、逛周口、今日周口、壹周口以及周边县市新媒体平台发布。活动分两个阶段:初赛,以微信得票数高低评出前20名进入决赛;决赛,在周口报业传媒集团2017春季大型车展现场举行,每个选手进行3分钟现场讲解,由评委现场

# 筹备活动多样化

打分,以分数高低评选出一、二、三等奖,最后在决赛现场进行颁奖。目前,此项活动已经全面启动。

举办“自拍秀——我为报业集团春季车展代言”评选。为营造一种热烈隆重的车展气氛,在本次展会上,周口报业传媒集团将举办“自拍秀——我为报业集团春季车展代言”评选,参赛选手可关注晚报汽车微信平台(微信:zkwbqc),将关于“车展代言人”征集的内容(姓名+手机号+手持)等,按要求发送给晚报汽车微信平台,报名后按主办方要求在自己朋友圈转发,最后凭投票结果评出名次,最终评选出一、二、三等奖和优秀奖若干名,并在车展现场进行颁奖。

举办“春季车展微信助力”评选活动。周口报业传媒集团还将举办“春季车展微信助力”评选活动,市民朋友只要按照该评选活动规定,在本人微信上为车展助力,就有机会赢取各项大奖。

与此同时,主办方将组织举办汽车品牌、车型推介会,举行汽车、模特摄影大赛,组织2000多名晚报小记者现场采风,出版

《2017春季大型车展》特刊。现场活动内容丰富,节目亮点纷呈,欢迎市民届时前往观看。

### 购车砍价后再减1000元

为促进车展现场成交,扩大展会效果,周口报业传媒集团组织参展汽车经销商,成立了春季车展优惠联盟,加入该联盟的车商向社会承诺:消费者在车展现场购车,在商谈购买最低价的基础上,凭周口报业传媒集团印发的车展优惠券,再减1000元现金。另外,中石油周口分公司从即日起至车展前推出凡在中石油周口分公司所属加油站充值的客户,均可享受充值1000元油卡送1000元车展购车优惠券,同时在该公司加油站加汽油的客户可享受0.2元/升的优惠。与此同时,河南同和堂医药有限公司联手周口报业传媒集团也于近日推出,与您相约2017春季大型车展“惠买车”活动,凡同和堂会员,在同和堂任意一家分店消费满1000元,均送1000元车展优惠券,消费者在车展现场同商家砍价到最低后,可持优惠券再享受1000元的现金优惠。

# 共享汽车:不能仅仅看上去很美

### 汽车充电。

EVCARD运营人员介绍,截至今年1月底,在上海已经布局2300多个网点,并进入全国23个城市,全国网点数量超过3400个,全国累计投放车辆已达8400多辆,注册会员有39万多名。“我们投放车辆的数量虽然一直在增长,但是与用户实际需求相比,差距还是很大。”EVCARD运营人员表示。

### 计费:里程结合时间计算

据了解,“TOGO”采取“分时租赁”的计费方式,即里程结合时间计费。时长费:日间(7:00至21:00)为0.35元/分钟;夜间(21:00至7:00)为0.02元/分钟;里程费则是1.98元/公里,每0.1公里结算。“TOGO”起步价是15元,其中包含30分钟时长费。

还车方面,“TOGO”采用自由还车模式,只需将车停在任何一个合法指定停车位即可还车。不过,若在TOGO网点运营范围之外还车,将按照距离最近网点的直线距离收取还车服务费。具体为,按照还车位置距离最近的网点,每1公里收取5元还车服务费,25元封顶,还车位置距离最近网点不得超过20公里。

EVCARD的计费模式与此类似,荣威E50和奇瑞EQ按照分钟收费,每分钟0.5元;之诺1E是每分钟收1元。支付方式可以通过银联、支付宝、微信等多种方式实现。记者查阅其他几个共享汽车平台,发现计费方式虽然有区别,但是总体计费额度没有太大差距。

EVCARD运营方——上海国际汽车城新能源汽车运营服务有限公司董事长曹光宇告诉记者,EVCARD已经在崇明布点。他给记者算了笔账:从上海市中心人民广场到崇明城桥镇,驾车需2个半小时,打车费估计350元(据百度地图测算),若用EVCARD只需75元左右;从城桥镇到陈家镇(东滩湿地景区所在地),驾车需1小时,打车费估计在120元至130元(按崇明

当地出租车计费),使用EVCARD是30元左右,如果4人租车前往则人均费用更低至7.5元/人,甚至比乘公交车的9元/人还便宜。

### 责任:用户自行处理罚单

与共享单车不同,共享汽车在使用中可能会遇到多种交通问题,一旦遇到交通事故应该如何解决?

实际上,各个共享汽车平台在使用规则中,对“网店取车”“服务车型以及费用”“保险以及理赔”“事故处理”“违章罚款”等都有着详尽规定。EVCARD就明确规定:“若会员在使用EVCARD车辆期间发生违章情况,EVCARD将短信或电话提醒会员,会员须自行负责缴纳罚款、清除违章记分。”

记者还从TOGO官网了解到,用户应为车辆租赁期间产生的违法行为承担法律责任(无论是否由用户本人造成),并应主动予以处理。交通违法以各地交警部门(包括但不限于各地交管部门及相关网站)查实的记录为准。TOGO方面在查询或收到用户未处理罚单后,会以短信、邮件、电话等方式通知用户在规定期限内予以处理。客户收到TOGO违法处理通知后,需在规定期限内自行前往交管部门处理罚单事宜。另据了解,如果用户出现事故意外等,TOGO会根据具体情况予以处理,除了为每台车辆购置保险保障外,TOGO还配有专业团队专门负责配合用户处理此类业务。

有鉴于共享汽车在使用中会遇到各种问题,消费者在使用共享汽车之际,首先要把共享汽车平台的各种管理规定查阅清楚。

### 思考:努力解决相关“Bug”

实际上,“共享”概念火爆之前,早在2013年,EVCARD运营方上海国际汽车城新能源汽车运营服务有限公司就已经成立,并在当年年底开始设置第一个网点。另据记者了解,上海把电动汽车分时租赁也作为城市多层次公共交通体系的一个组

成部分,以其经济、便利、环保等优势为社会带来积极作用,其多元化创新商业模式也将推进电动汽车的市场化应用。

随着“共享经济”概念风行,让EVCARD等共享汽车平台走到了“风口”上。汽车分时租赁或者说“共享汽车”,目前还很难像共享单车一样,能够瞬间风行。

首先,车辆数量是个两难的选择。一度用车创始人、CEO王杨表示,大中城市的限行政策,以及买车、养车成本越来越高,城市停车难等问题,激发了公众对共享汽车的需求。一度用车曾做过调查,一方面汽车配置少,北京市场至少需求1万台共享汽车,但目前只有几百台;另一方面,汽车配置多了却出现闲置。因此,网点设置、车辆配备数量十分考验运营公司的管理能力。

其次,运营成本也困扰着各大平台。与共享单车不同,共享汽车是重资产模式,一度用车副总经理Andy表示,一度用车的奇瑞EQ电动车购买价格在5万元左右,100台就是500万元,加大车辆投放就意味着消耗大量资金。同时,电费、人工费、车辆维护保养等费用,以致“运营加维护费用占去了三分之一成本”。

第三,停车难是用户最大的困扰。与找车难相对应的,就是停车难。众所周知,在大型城市,停车一直是难以解决的问题,尤其是共享汽车均为电动汽车。根据各个共享汽车平台规定,用户一般必须停在指定停车地点,否则汽车就没办法充电,所以用户往往遇到如此情况:或者充电桩都占用,或者根本找不到合适充电桩。更为麻烦的是,好不容易把车停下,停车地点距离用户家或者单位又太远,这也为用户出行增加了负担。

专家表示,对于消费者,共享汽车还属于新鲜事物,大多没有尝试过,要结合新能源汽车推广应用的需要,聚焦市民需求突出的重点区域,开展试点示范;营造良好舆论环境;通过多种形式,加强对发展新能源汽车分时租赁业的宣传,让社会资本多参与,形成良好氛围。

(摘自《经济日报》)